



## Сотрудники СУ СК России по Смоленской области провели занятие для смоленских школьников



Офицеры СК в стенах регионального следственного управления встретились с учащимися средней школы № 38 города Смоленска и провели для них урок мужества.

Старший инспектор управления Нина Василькова рассказала школьникам о профессии следователя, об истории образования Следственного комитета и, конечно же, о «майорских» следственных канцеляриях, которые были учреждены Петром Первым, и впоследствии стали прообразом современного СК России.

В ходе встречи для ребят была организована увлекательная викторина, посвященная реформам Петра Первого.

В продолжение мероприятия старший следователь-криминалист Владислав Шелпаков провел лекцию по вопросам профилактики преступности среди несовершеннолетних, разъяснил



учащимся основные положения законодательства об уголовной ответственности и рассказал о функционирующей в следственном управлении телефонной линии «Ребенок в опасности». Кроме того, в связи с участвовавшими в стране случаями ложных звонков о «минировании» различных социальных объектов следователь-криминалист напомнил об ответственности за ложные сообщения об актах терроризма.

После этого школьники побывали на импровизированном месте происшествия и вместе с сотрудниками СК провели его осмотр с применением криминалистической техники, изъяли биологические следы и иные объекты.

Ребята остались в восторге от мероприятия и поблагодарили следователей за интересный и познавательный урок.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1652310>